

UNIVERSITY OF MUMBAI

Ref.: Advertisement dated 2nd May, 2012

CORRIGENDUM

Please refer to the above Advertisement in which the posts of Assistant Professor were shown in the Departments of English (Sr. No. 9) and Linguistics (Sr. No. 11) which may be read as **Professor instead of Assistant Professor**.

For details refer on website : www.mu.ac.in/Careers.html

Mumbai-400 032.
7th May, 2012.

Sd/-
(Kumar Khaire)
REGISTRAR